
КЛЮЧ к олимпиадным заданиям по истории 6 класса.

Задание № 1. (по 1 баллу за каждый правильный ответ, максимум 6 баллов). 

1. Д. гуннов.

2.     В. в 800 г.  

3.  В. не входили в феодальную лестницу  

4.     Г. феодальным общественным строем  

5.     В) распад Франкской империи  

6.     Г) норманны  

Задание № 2.      (2 балла).

 5-3-6-7-2-1-4

Задание № 3.     Ответьте на вопрос и дайте краткое объяснение (по 1 баллу, максимум 2 
балла)

1.  Нет. «Вассал моего вассала не мой вассал», что означало четкое подчинение вассала своему
господину.

 

Задание № 4. Соотнесите имя правителя с историческим фактом. (9 баллов)

А) -7

Б) - 1

В) - 8

Г) - 6

Д) - 5

Е) -2

Ж) -4

З) -3

И) -9

Задание № 5.- 1 (2 балла)

Задание №6.  (4 балла: по 2 балла за правильные ответы по барщине и по 2 за оброк). 

Барщина: пасёт свиней, обрабатывает участок господского поля, убирает урожай, 
косит стог сена, работает в барской усадьбе, жена должна ткать холщовую одежду.

Оброк: платит одну свинью, фунт льна, трёх кур, 18 яиц.

Всего 25 баллов.


